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  Εγκρίθηκε και επίσημα από το Διοικητικό Συμβούλιο του Πράσινου Ταμείου, η δημιουργία
δύο «πράσινων σημείων» στο Δήμο Φαιστού, που στόχο έχουν την αναβάθμιση και αστική
αναζωογόνηση. Με τη συγκεκριμένη έγκριση ο Δήμος Φαιστού εντάσσεται στους 15 δήμους
σε όλη τη χώρα και στον ένα εκ των δύο στην Κρήτη, που λαμβάνουν τη σχετική
χρηματοδότηση. Ειδικότερα η έγκριση από το Πράσινο Ταμείο που έφθασε στο Δήμο
Φαιστού, αφορά στην υλοποίηση του έργου «προμήθεια και τοποθέτηση τεσσάρων
βυθιζόμενων συστημάτων συγκέντρωσης και αποθήκευσης απορριμμάτων και
ανακυκλώσιμων υλικών». Μέσω του έργου πρόκειται να δημιουργηθούν δύο νέα «πράσινα
σημεία» το ένα παραπλεύρως της βιβλιοθήκης στη Δημοτική Ενότητα Μοιρών και το
δεύτερο στο πάρκο Τυμπακίου, πλάι στο οποίο πρόκειται να κατασκευαστεί και το νέο
κλειστό Τυμπακίου.  
Τα πράσινα σημεία εντάσσονται στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου
«Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» στον Άξονα Προτεραιότητας 1: «Αστική
Αναζωογόνηση». Το ύψος της χρηματοδότησης ανέρχεται σε 180.000 ευρώ, το οποίο
έρχεται να προστεθεί στις γενικότερες χρηματοδοτήσεις παρεμβάσεων που υλοποιεί ο
Δήμος Φαιστού μέσω του προγράμματος Φιλόδημος ΙΙ.Η συγκεκριμένη δράση αποτελεί
επίσης συνέχεια στις γενικότερες δράσεις αστικής αναζωογόνησης και πρασίνου που
υλοποιούνται σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Φαιστού. Πρόσφατα μάλιστα στον
συγκεκριμένο σχεδιασμό προστέθηκαν 150.000 επιπλέον ευρώ για την ενίσχυση του στόλου
καθαριότητας του Δήμου Φαιστού. 
«Οι προσπάθειες του Δήμου Φαιστού συνεχίζονται σε όλα τα επίπεδα, προκειμένου να
απορροφήσουμε κονδύλια προς όφελος όλων των δημοτών μας» αναφέρει με δηλώσεις του
ο Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης για να προσθέσει: 
«Η πρόσθετη χρηματοδότηση για το Πράσινο Ταμείο αποτελεί μια επιπλέον επιβράβευση
των προσπαθειών που γίνονται απ' όλους όσους συνεργάστηκαν προς αυτή την κατεύθυνση,
τους οποίους και θα ήθελα να ευχαριστήσω. Προχωράμε μαζί για το καλύτερο δυνατό
αποτέλεσμα». 
Από την πλευρά του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος Αντώνης Κωνσταντουλάκης
αναφέρει: 
«Η έγκριση του συγκεκριμένου ποσού επιτεύχθηκε μετά από ένα όραμα του δημάρχου μας
με τη συνεργασία των υπηρεσιών μας και την υποστήριξη ειδικότερα της Τεχνικής
Υπηρεσίας και του Αντιδημάρχου Γιάννη Φασομυτάκη, καθώς και την προϊσταμένη
Περιβάλλοντος του Δήμου Φαιστού Μαρία Σαββάκη, που θα ήθελα να ευχαριστήσω. Όλοι οι
υπάλληλοι που δούλεψαν πάνω στην προσπάθεια εργάστηκαν με ζήλο για να επιτευχθεί
αυτό το κοινό όραμα. Τους ευχαριστούμε και είμαστε σίγουροι πως μέσα από τη
συνεργασία μπορούμε να πετύχουμε ακόμα περισσότερα».      
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